

『第 26 回通常総代会資料』訂正とお詫び

本書にて下記の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

該当箇所	誤	正
7 ページ ④. 購買事業 5・8・9 行目 (4 箇所)	供給高	取扱高
70 ページ 下段 ②短期共済新契約高 (掛金)	下表のとおり (下線部分)	

【 誤 】

②短期共済新契約高 (掛金)

(単位: 件、千円)

種 類	前年度実績 (A)	本年度計画 (B)	前年度対比 (B) / (A)
火 災 共 済	10,898	<u>13,000</u>	<u>119.3%</u>
自 動 車 共 済	611,451	<u>640,000</u>	<u>104.7%</u>
傷 害 共 済	20,366	<u>25,000</u>	<u>122.8%</u>
定 額 定 期 生 命 共 済	220	<u>270</u>	<u>122.7%</u>
賠 償 責 任 共 済	580	<u>451</u>	<u>77.8%</u>
自 賠 責 共 済	125,890	<u>120,600</u>	<u>95.8%</u>
	件数	6,512	6,200
合 計	769,408	<u>799,321</u>	<u>103.9%</u>



【 正 】

②短期共済新契約高 (掛金)

(単位: 件、千円)

種 類	前年度実績 (A)	本年度計画 (B)	前年度対比 (B) / (A)
火 災 共 済	10,898	<u>9,900</u>	<u>90.8%</u>
自 動 車 共 済	611,451	<u>600,000</u>	<u>98.1%</u>
傷 害 共 済	20,366	<u>20,800</u>	<u>102.1%</u>
定 額 定 期 生 命 共 済	220	<u>210</u>	<u>95.5%</u>
賠 償 責 任 共 済	580	<u>550</u>	<u>94.8%</u>
自 賠 責 共 済	125,890	<u>125,000</u>	<u>99.3%</u>
	件数	6,512	6,200
合 計	769,408	<u>756,460</u>	<u>98.3%</u>